

RETIFICAÇÃO

Na Portaria de nº 1.729 de 05 de agosto de 2011, publicada no DOE de 06 e 07 de agosto de 2011; Onde se lê: Cristina Teixeira Silva - Leia-se: Cristina Teixeira Silva de Olinda Cardoso.